
 

 

Comunicato Ufficiale n.35 del 30/04/2025 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE  HOCKEY IN LINE 

Anno sportivo 2024/2025 

Elite HL 

 

Esaminati  i  documenti  ufficiali  di  gara,  si  omologano  gli  incontri  relativi  alla manifestazione  in  

oggetto,  con  la  riserva  di  ulteriori  eventuali  provvedimenti  sulla posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI: 

 

Gara del 21/04/2025 - I SCOMED BOMPORTO (cod.4008) - EDERA TRIESTE (cod.4217)  

 

A CARICO DI ATLETI 

 

Visti gli artt. 1-33 RGD Commina: 

Squalifica di 2 (due) giornate e ammenda di € 25.00 (venticinque,00) a  

Parmeggiani Simone (I SCOMED - Cod. 4008) 

per condotta antisportiva e precisamente per essersi rivolto alla squadra ospite mimando gesti 

osceni e antisportivi 

 

Visti gli artt. 1-33 RGD Commina: 

Squalifica di 3 (tre) giornate e ammenda di € 50.00 (cinquanta,00) a  

Scrimali Claudio (EDERA 2020 - Cod. 4217) 

per condotta antisportiva in quanto con il proprio bastone caricava all’altezza dell’addome la 

giocatrice della società avversaria Angelica Cipriano la quale a seguito dell’episodio necessitava 

dell’intervento del soccorso medico  

 

A CARICO DI SOCIETA' 

 

Vista la Tabella ammende Commina: 

Ammenda di € 25.00 (venticinque,00) a  

EDERA 2020 - Cod. 4217 

In quanto ha consegnato con oltre 20 minuti di ritardo la documentazione necessaria a poter 

iniziare la gara 

 

 

Il Giudice Sportivo Nazionale 

                     Hockey In Line 

                Avv. Gregorio Stanizzi 


